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Michael Svatoš

MAP 1861 Rusko vyděsilo NATO a Ukrajinu novou
děsivou zbraní! HAMAS ji už vyzkoušel v Gaze! Dron s
náloží TBG-7V přepisuje pravidla války!!!

michalapetr.com/map-1861-rusko-vydesilo-nato-a-ukrajinu-novou-desivou-zbrani-hamas-ji-uz-vyzkousel-v-gaze-dron-
s-nalozi-tbg-7v-prepisuje-pravidla-valky

Vojenský pokrok mílovými kroky přepisuje dosavadní pravidla války.
Putin nařídil na levné komerční drony namontovat termobarické nálože,
a vyzkoušet celý nový vynález na Ukrajincích. Výsledek se dostavil.
Děs zavládl v NATO! 

Už od roku 2015 se na Západě vědělo, že Putin vydal příkazy vybavit
každého ruského pěšáka budoucnosti novou likvidační zbraní –
aerosolovou bombou TBG-7V, která se odpaluje z obyčejné
pancéřovky RPG-7, a která na 100% zlikviduje vše živé v poloměru 2
metry od místa svého dopadu. Potenciál nálože TBG-7V pro boj s
nepřátelskou pěchotou v husté městské zástavbě, a možnost ji
odpalovat z jedné z nejrozšířenějších zbraní světa RPG-7, zaujala
vládce Iránu a Kim-Koreje, a ti nařídili zbraň TBG-7V vyrábět, a
dodávat ji jednotkám teroristů HAMAS, kteří ji 15. prosince 2023
poprvé prokazatelně použili k likvidaci izraelské pěchoty – (video – čas
00.47). Aerosolová bomba TBG-7V má prostou výhodu. Může ji
vystřelovat každý amatér, a neexistuje proti ní žádná obrana. Pokud
jste 2 metry od jejího výbuchu, roztrhá Vám vnitřnosti, a zemřete ve
strašlivých bolestech! 

https://www.michalapetr.com/map-1861-rusko-vydesilo-nato-a-ukrajinu-novou-desivou-zbrani-hamas-ji-uz-vyzkousel-v-gaze-dron-s-nalozi-tbg-7v-prepisuje-pravidla-valky/
https://armyrecognition.com/ukraine_-_russia_conflict_war_2022/russia_arms_kamikaze_drones_with_tbg-7v_thermobaric_rocket_in_ukraine.html?utm_content=cmp-true
https://twitter.com/Stu_Lyle/status/1735774764965191900
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Včera se ovšem ukázalo, že Rusové dostali jednoduchý nápad, a 4.5
kg vážící hlavici TBG-7V začali montovat na obyčejné komerční drony
střední velikosti, a posílat je na Ukrajince. Dosavadní termobarické
raketomety TOS-1 a TOS-2, které už přes rok děsí Ukrajince, měly
jedinou nevýhodu – musely se přiblížit na pár kilometrů ke svému cíli, a
byla tak příležitost je včas zlikvidovat. Namontováním TBG-7V na levný
komerční dron řeší celý problém nedostatků raketometů TOS geniálně.
Raketomety TOS odpalovaly 18 až 24 neřízených termobarických raket
do vzdálenosti až 15 km, a likvidovaly vše živé zhruba na ploše
Václavského náměstí. Termobarická nálož TBG-7V namontovaná na
naváděný a nebo zabijácký  komerční dron má dosah až 50km, a díky
přesnému dopravení nálože k cíli šetří munici. Jakmile Rusové
rozjedou masovou výrobu této nové zbraně bude vyčištění ukrajinských
okopů od všeho živého hračkou, a bude stát diametrálně méně než
vyčištění ukrajinských zákopů pomocí granátů 155mm. Namontování
TBG-7V na autonomní zabijácké drony Lancet vytvoří naprosto nové
bojiště, kde nikdo nepřežije údery termobarických dronů, a roje

https://topwar.ru/232817-bolshoj-razrushitelnyj-potencial-v-zapadnoj-presse-ocenili-primenenie-vs-rf-termobaricheskih-boepripasov-tbg-7v-s-dronov.html
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termobarických dronů spolehlivě a levně vymažou jakoukoli armádu ze
světa, pokud je nebude umět sestřelovat! Sestřelovat levné drony
raketami za milion dolarů je ovšem ekonomické sebevražda, (viz
předchozí analýza), a žádná západní armáda si tak nemůže finančně
dovolit drony raketami sestřelovat!  Putin tak zřejmě vymyslel geniální
zbraň budoucnosti, která má potenciál rychle rozhodnout válku na
Ukrajině! Ve vánočním čase, poněkud nevánoční zpráva! 

Je pátek, 22. prosince, 02.54 hodin ráno. Omlouvám se za výpadky, ale
byl jsem nějak unaven. Musel jsem trošku nabrat sil. Už by to mělo být
v pořádku. Záznam z konference v Ústí nad Labem, na které jsem 11.
prosince vystupoval, najdete zde.  Mějte se krásně! Moje poslední
pořady: Konference v Roudnici nad Labem 2.prosince.  U Hájka na
Protiproudu  22. listopadu, a na Petr Bureš TV  17. listopadu najdete
zde.   Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby
každý přispěl na vánoce nebo desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově zlá, o to víc děkuji od
srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Přeji všem krásné vánoce. Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať
uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://www.youtube.com/watch?v=q9jHak68qc0
https://www.youtube.com/watch?v=bu4aYFGJMiU
https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu.

 
 


